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Type 225-08-1

Schlissel Keys Cles
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
Material:  Stahl 24 mm stark | Material:  steel 24 mm |Matériau: acier 2.4 mm
vernickelt nickelplated nickale
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantite No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 20x3x43 |g. cam 20x3x43 péne 20x3x43
1 Stahl, verzinkt steal, zincplated acier, zingueé 20.00.08
weitere SchlieBhebel sishe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
1 Sechskantmutter M19x1/3 hex nut M19x1/3 gcrou 6 pans M19x1/3 201311
Messing, roh bright brass laiton brut ki
5 Sechskantmutter M10x1/3 hex nut M10x1/3 écrou B pans M10x1/3 20.13.06

Stahl, verzinkt

steel, zincplated

acier, zingué

Sonderzubehér

Special accessories

Accessoires spéciaux

Distanzringe siehe Anhang

spacers see appendix

bagues d'écartement voir appendice

Anschweil3platten siehe Anhang

weld-on mounting plates see appendix

plagues & souder voir appendice
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SchlieBweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermeture
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Hebelzylinder Type 225-08KF-1
Cam lock
Serrure batteuse

a®

patentiart
patant covared
bravets
Einbaulachung
Mounting hole
Pargage
g
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 225-08KF-1 Type: 225-08KF-1 Type: 225-08KF-1
Teile-Nr.:  23.75.01 Code-No.: 23.75.01 No. de cde: 23.75.01
Schliefweg: 907 linksschliessend Cam turn: 90°, key turn left Tour de 90°, tour de clé a gauche
A, D, F, G (siehe Rickseite) A, D, F, G (please turn over) fermeture: A, D, F, G {voir au verso)
Type: 225-08KF-2 Type: 225-08KF-2 Type: 225-08KF-2
Teile-Nr.:  23.75.02 Code-No.: 23.75.02 No. de cde: 23.75.02
Schliefweg: 90°, rechtsschliessend Cam turn: 90°, key turn right Tour da 90°, tour de clé a droita
B, C. E, H (siehe Riickseite) B, G, E, H (please turn over) fermeture: B, G, E, H (voir au verso)
Zuhaltungen: 5 Stifte, & 2mm Mechanism: 5 pin tumblers, @ 2mm Mécanisme: 5 pistons, @ 2mm
Schllissel- 90° Key tumn: a0 Tour de clé: 907
drehweg:
Funktion: Schiissel nur in Sperrstellung Function: key ramoveable in locked Fonction: retrait de clé uniguement en
abziehbar position only position fermée
Material: Messing Material: brass Matariau: laiton
Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chrome brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schiiissel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 {voir au verso)
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Type 225-08KF-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme

Wendeschllssel

Reversible key

Clé reversible

Material:  Neusilber 2,4 mm stark |Materal:  nickel-silver 2.4 mm |Matériau: maillechort 2.4 mm
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantite No. de code:
Standardzubehdr Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 20x3x43 Ig. cam 20x3x43 péne 20x3x43
1 | Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingug 20.00.08
weitere SchlieBhebel sishe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
, |Sechskantmutter M19x1/3 hex nut M19x1/3 gcrou 6 pans M19x1/3 20,1311
Messing, roh bright brass laiton brut el
i Sechskantmutter M8x1/3 hex nut M8x1/3 écrou 6 pans M8x1/3 50.13.04
Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué o

Zahnscheibe AB,2, DIN 6797
Federstahl

spring washer A8.2, DIN 6797
spring steel

rondelle dentée AB,2, DIN 6797
acier & ressorts

21.39.78

Sonderzubehdr

Special accessories

Accessoires spéciaux

Distanzringe siehe Anhang

spacers see appendix

bagues d'écartement voir appendice

Anschraubplatien siehe Anhang

srew-on plates see appendix

plagues & visser voir appendice
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Schliefweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermetura
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Hebelzylinder Type 225-08XH-1
Cam lock
Serrure batteuse
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Einbaulochung
Mounting hole
Pargage
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 225-08XH-1 Type: 225-08XH-1 Type: 225-08XH-1
Teile-Nr.:  21.39.60 Code-No.: 21.39.60 No. de cde: 21.39.60
SchilieBweg: 907, linksschliessend Camtum: 907, key turn left Tour de 807, tour de clé & gauche
A, D, F, G (siehe Rlckseite) A, D, F, G (please tumn over) fermeture: A, D, F, G (voir au verso)
Type: 225-08XH-2 Type: 225-08XH-2 Type: 225-08XH-2
Teile-Nr.:  21.84.64 Code-No.: 21.84.64 No. de cde: 21.84.64
SchlieBweg: 90°, rechtsschliessend Cam turn: 90°, key tumn right Tour de 907, tour de clé & droite
B, C, E, H (siehe Riickseita) B, C, E, H (please tum over) fermeture: B, C, E, H (voir au verso)
Zuhaltungen: 6 Stfte, & 2mm Mechanism: 6 pin tumblers, (2 2mm Mécanisme: 8 pistons, @ 2mm
Schidssel-  90° Key tumn: 90° Tour de cié:  90°
drehweg;
Funktion: Schilissel nur in Sperrstellung Function; key removeabls in locked Fonction: retrait de clé uniguement en
abziehbar position only position fermée
Material: Messing Material: brass Materiau: laiton
Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chrome brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schlilssel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:
Zylinder ist in NormalschlieBung und in Cylinder is available for single key and La sermure peut &ire livrée avec variure
SchiieBanlagen lieferbar. masterkey systems, standard ou sur installation de fermeture.
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Type 225-08XH-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme

Wendeschllssel

Reversible key

Clé reversible

Material:  Neusilber 2,4 mm stark |Material:  nickel-silver 24 mm |Materiau: maillechort 2.4 mm
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 20x3x43 |g. cam 20x3x43 péne 20x3x43
1 Stahl, verzinki steel, zincplated acier, zingué 20.00.08
weitere SchlieBhebel sicshe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
4 |Sechskantmutter M19x1/3 hex nut M19x1/3 acrou 6 pans M19x1/3 20.13.11
Messing, roh bright brass laiton brut o
i Sechskantmutter M8x1/3 hex nut Max1/3 écrou 6 pans MBx1/3 50.13.04
Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué o
" Zahnscheibe AB,2, DIN 6797 spring washer AB.2, DIN 6797 rondelle dentée AB,2, DIN 6797 21.39.78

Federstahl

spring steel

acler a ressorts

Sonderzubehdr

Special accessories

Accessoires spéciaux

Distanzringe siehe Anhang

spacers see appendix

bagues d'écarterment voir appendice

Anschraubplatien siehe Anhang

screw-on plates see appendix

plagues & visser voir appendice
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SchlieBweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermetura
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